
アンケート回収率：86％（配布枚数84枚、回収枚数72枚）
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2024年度 バイキングアンケート集計結果

バイキング実施日：2024年10月2日（3階病棟）、10月9日（2階病棟）
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その他、ご意見やご希望のメニュー（自由記入欄）

・テレビの衛星放送を入れてください。大谷選手が見られなくて残念でした。

・魚の量が多い

・野菜を増やして欲しい
・スタッフの準備が大変だと思いますが、4回（四季）ぐらいあれば良い。BGMは良かったですし普段の
 食事の時も検討してみてはどうですか。（バイキングとは関係ありませんが、4階のリハビリスペース
 でのBGMも考えていただければありがたいです。）
・テンション上がります。カレー、うどんが好きなので出てきたら嬉しいです。
・プリン・カップケーキ等があれば良い。
・すべて好きなものでした。
・スタッフも一緒に食べられたらもっと良くなる。
・タコヤキ（ツメタカッタ）あたたかいのがほしい
・入院患者の皆さんに少しでも楽しみを与えたのでないですか。何より主催者並びに接待役をされた
 看護師さんの笑顔が見られたことが何より嬉しく思いました。
・お世話様。今後もよろしく。
・おいしかった。
・ミュージックがグッド
・ポテトが食べたい。
・この場所にいけると思いませんでしたがおいしかったですよ。
・見た目がよかった。今まで甘いものを食べていない。スープよかった。ババロアもよかった。
 ひんぱんにあるとあきるかも。
・パンプキンスープがおいしかった。
・おいしかった。歳を取ったらそんなに食べられないが、食欲が出た。
・ケーキがおいしかった。今度はたこやきが食べたい。
・たこ焼きも水ようかんもおいしかった。
・フライドポテト、たこ焼きがよかった(飲み込めた)。湯がきすぎのうにゅにゅは飲み込めない。
・とても楽しい時間でした。音楽も素敵です。またあればいいなと思います。
・なんだか楽しかった。量は副菜なのでちょうどよい。音楽が流れているのはとても良かったです。
 助けてくださる方も席までついてこられたので不安解消しました。
・おいしかった。
・変化があり、毎日が単純でした。
・どらやきが食べたい。
・あれぐらいでちょうどよい。
・ババロアおいしかった。ロールケーキは少し甘かった。量は少なかったが全体的には仕方ないかなあ？
 フライドポテトはあたたかくなくなっていたので残念です。ババロアがおいしかったです。気持ちが喜
 んだので月1回か2回あったらいいね♡♡
・何もかもおいしかった。うれしかった。
・おいしいものは何でも食べたい。
・量は普通です。おいしくいただきました。
・おいしかった。
・甘いものが好きだからよかった。
・たこやきなど珍しくてよかった。
・今回のようなメニューでよい。
・バイキングは大賛成。患者を喜ばせてくれるすごく良いアイデア。


